
 

 
 

公安委員会定例会議(第13回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和７年５月21日(水) 

午後２時８分 ～ 午後３時34分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議会議録 

  総務室から、令和７年第12回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

⑵   実地監査実施計画 

警務部から、実地監査実施計画について伺いがあり了承した。 

⑶   公安委員会表彰に係る推薦 

  交通部から、公安委員会表彰に係る推薦について伺いがあり了承した。 

⑷   自転車運転者講習に関する事務取扱要領の制定 

  交通部から、自転車運転者講習に関する事務取扱要領の制定について

伺いがあり了承した。 

⑸   特定小型原動機付自転車運転者講習に関する事務取扱要領の制定 

交通部から、特定小型原動機付自転車運転者講習に関する事務取扱要

領の制定について伺いがあり了承した。 

⑹   審査請求に係る裁決 

交通部から、審査請求に係る裁決について伺いがあり了承した。 

⑺  風俗案内業規制条例の改正 

  生活安全部から、風俗案内業規制条例の改正について伺いがあり了承

した。 

⑻   インターネット異性紹介事業事務取扱要領の制定 

  生活安全部から、インターネット異性紹介事業事務取扱要領の制定に

ついて伺いがあり了承した。 

⑼   風俗営業等事務取扱要領の制定 

 生活安全部から、風俗営業等事務取扱要領の制定について伺いがあり

了承した。 

⑽  警察職員等の援助要求 

 警備部から、警察職員等の援助要求について伺いがあり了承した。 

⑾   運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

     交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果に

ついて報告があり、審議の結果、16件の行政処分の決定について伺い

があり了承した。 

     



 

 
 

 ２ 報告事項 

⑴  令和７年度版まもると安心の白書の発行 

 警務部長から、令和７年度版まもると安心の白書の発行について報告

があった。 

 委員から「自転車乗車時のヘルメット着用については重大事故を防ぐ

上で効果的であることから、このような白書の発行や各種警察活動を通

じて着用の徹底を呼び掛けて欲しい」との発言があった。 

 委員から「若い男女の警察官が活き活きと働く様子の写真が表紙に用

いられ好感が持てる。内容も写真や図、グラフなど効果的に用いられ、

分かりやすい内容であるため、県民に広く周知して欲しい」との発言が

あった。 

⑵  令和６年度公務災害認定状況 

 警務部長から、令和６年度公務災害認定状況について報告があった。 

 委員から「公務災害の発生要因に対しては常に注視し、対策により減

らせるものがあれば、是非積極的に実施して欲しい」との発言があった。 

 委員から「訓練中の公務災害が多くを占めているが、実戦に則した訓

練となると怪我が生じることもある。他方、暑熱対策や各種予防対策を

予め講じることで防げる災害もあり、実効性のある方策を実施して欲し

い」との発言があった。 

⑶  警察庁指定広域技能指導官による無人航空機（ドローン）教養の実施 

 刑事部長から、警察庁指定広域技能指導官による無人航空機（ドロー

ン）教養の実施について報告があった。 

 委員から「高所から警戒が出来るドローンを活用した各種警察活動は、

非常に有用であるから積極的に活用して欲しい」との発言があった。 

 委員から「時代に応じて、犯罪を防ぐためにドローンを用いるのは良

い事であり、非常に効果的で有用でもあるため、積極的に取り入れて欲

しい」との発言があった。 

⑷  監察案件に関する報告 

警務部から、監察案件に関する報告があった。 

 

 以 上 


